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Eu Sei que Eu Sou! E Eu Posso! A nova linguagem de energia, no Estilo Fênix.
Novas Frequências e uma Nova Forma de Ativação!
Esta Ativação Mestra de estreia é empolgante, pois consiste em três ativações breves e precisas, projetadas para serem utilizadas no seu cotidiano.
Nas frequências de Eu Sei que Eu Sou! e Eu Posso!, ativaremos três Expressões Universais diferentes. Ao praticar falar consigo mesmo na linguagem da energia dessa maneira, você pode dar um salto quântico em sua capacidade de praticar sua mestria e co-criar sua vida com maior escolha.
As Três Expressões Universais:
#1 Expressão Universal: Unir Intuição e Intelecto
Desenvolva novas maneiras evolucionárias de expressar sua intuição e intelecto. Estamos prontos para fazer isso agora!
#2 Expressão Universal: Recalibrar e Direcionar Sua Energia
Pratique recalibrar os padrões de energia de sua escolha e direcionar sua energia com precisão, para que você possa concluir sua intenção. Novos hábitos e mais.
#3 Expressão Universal: Aterramento e Liberdade
Aumente sua capacidade de canalizar mais de quem você é. Escolhemos este caminho de um ser humano em constante evolução, pretendendo viver cada dia como a versão mais multidimensional de todo o coração de quem somos.
Anyons: as Partículas da Paz
Os padrões de trançamento dos Anyons contribuem para nossa capacidade de nos unir profundamente com o Campo de Toda a Vida. Nessa união, aumentamos nossa experiência da frequência original da Infinita Unidade e ganhamos uma compreensão mais profunda de nossa expressão única do Ser Infinito que somos. Somos convidados a contribuir de todo o coração para um mundo de empoderamento repleto de paz.
A dinâmica do trançamento dos Anyons e como ela contribui para o trabalho de energia e consciência se tornará muito conhecida; somos pioneiros! A Grande Evolução da consciência humana está dando um salto quântico!
A Malha de Calibração Universal - Seu Toróide de Consciência
Esta Ativação Mestra continuará a adicionar novas informações à nossa compreensão da Malha. Este sistema circulatório energético apoia nossa capacidade de acessar, integrar e expressar as poderosas informações e energias do nosso ser.
Você é um pioneiro evolucionário, e sua habilidade de saber quando ficar parado e quando agir é essencial. Desenvolva a mestria em direcionar sua energia conforme escolher e conheça a verdadeira liberdade! Você então inspira outros a fazerem o mesmo, de acordo com sua sabedoria interior.
Quando você diz SIM para tornar-se um Ativador
Esta Ativação Mestra é uma nova ferramenta energética projetada para que você possa usá-la imediatamente para si e para os outros. Você receberá um Certificado de Reconhecimento como Ativador do "Eu Sei que Eu Sou! e Eu Posso! A Linguagem da Energia, no Estilo Fênix" para este contínuo e inovador trabalho energético.
Não há outros requisitos após a conclusão deste breve curso; você terá o conhecimento e as habilidades energéticas para ativar outras pessoas. Você também receberá o PowerPoint e documentos para esta ativação e acesso vitalício aos vídeos do curso. Você pode oferecer a ativação a sua família, amigos ou clientes. 
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