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O PODER DO PROPÓSITO, NO ESTILO FÊNIX!
Como prometido, estamos prontos para ativar as frequências profundas de propósito para estes tempos transformadores! Juntos, em nossa presença energética sincera, encorajaremos uns aos outros a rever e redefinir a nossa expressão do que significa viver nas frequências do propósito agora e nos anos que virão. 
[bookmark: _Hlk150273140]Você explorará o poder multidimensional do propósito através de sua natureza eletromagnética usando a Malha de Calibração Universal, seu toróide de consciência. Nesta ativação, O Poder do Propósito, Estilo Fênix! Você será encorajado e apoiado para recalibrar suas percepções e crenças pessoais em relação ao seu propósito e razão de ser. Esta recalibração aumentará automaticamente a sua capacidade de viver de todo o coração e energeticamente consciente.
[bookmark: _Hlk150273164]Consideraremos também a natureza eletromagnética do planeta e, em Amor Infinito, nos abriremos às inspirações benéficas de propósito presentes no campo unificado de toda a vida. Únicos e unificados, começaremos acreditando que a nossa presença já é o culminar do propósito! Iremos então explorar e descobrir mais sobre quem somos através do Campo Universal e, se assim escolhermos, como podemos contribuir, pessoal e coletivamente.
Esta Ativação Mestra é outra ferramenta energética profunda, projetada para que você possa usar imediatamente essa ativação para si e para os outros. 
Este é um trabalho dividido em duas etapas:
Sessão 1 - VOCÊ É Único, SEU Propósito Estilo Fênix: Esta ativação trará padrões energéticos benéficos para ajudá-lo em sua decisão de expressar seu propósito da maneira mais poderosa e amorosa, porque você está dizendo “sim” para si mesmo. Você será guiado a sentir, intuir, imaginar e pensar sobre si mesmo como o ser eletromagnético, sincero e multidimensional que você é.
Sessão 2 - Somos Unificados, NOSSO Propósito Estilo Fênix: Nesta ativação haverá uma nova apresentação e mais perguntas para apoiá-lo e aprofundar sua compreensão da natureza eletromagnética da Terra e de toda a vida. Descubra as frequências que você pode gerar em alinhamento com esta parte da ativação, ao escolher estar em serviço e suporte unidos.

Transmita! Ativação para VOCÊ e OUTROS.

Esta ativação será transmitida diretamente a você por Vanessa Queiroz em uma versão bem calibrada no mais alto nível de coerência. 
Você receberá as ativações energéticas por escrito e poderá usar os padrões de energia canalizados dessa ativação para você e para os outros. Podendo transmitir natural e facilmente estas ativações para outras pessoas. 
Nesta época da Grande Evolução, você é aluno e professor. Participar dessas sessões aumenta sua capacidade de se comunicar na linguagem da energia, tanto com os outros quanto consigo mesmo. A linguagem energética dessas ativações e alinhamentos é a principal forma de nos comunicarmos nesses eventos. Estamos fazendo isso e continuaremos a evoluir nossa capacidade de nos comunicarmos desta forma… no espírito do Amor Infinito.
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